BÀI ÔN TẬP LỚP 4 SỐ 22
Bài 1.

a)  Giá trị của chữ số 5 trong số: 571638 là:

a. 500                b. 50000                 c. 500000                 d. 5000000

b)  Số lớn nhất trong các số 725369; 725396; 725936; 725693

a. 725936.         b. 725396                c. 725369                 d. 725693

c)  3 tạ 60 kg = …… kg. Số thích hợp cần điền vào chổ chấm là :

a. 306               b. 603                       c. 3600                     d. 360
d)  2 giờ 30 phút = …… phút. Số thích hợp cần điền vào chổ chấm là :

a. 60                 b. 120                       c. 90                      d. 150

e) Trung bình cộng của các số 10 ; 30 ; 50; 70 là :

a. 40                 b. 30                        c. 20                      d. 10

Bài 2.  Khoanh vào câu trả lời đúng

a)  6kg5g = ........................g. Số điền vào chỗ chấm là:

a. 605             b. 6005                  c. 65                d. 650
b)  1 phút 5giây = ............................giây. Số điền vào chỗ chấm là:

a. 650              b. 65                    c. 56                d. 605
c)  Một mảnh vườn hình vuông có cạnh 8 m. Diện tích hình vuông là:

a. 32m2           b. 4m2                c. 16m2             d. 64 m2
Bài 3.  
a) Đọc các số sau:

46 307: ...........................................................................................................................
125 317: ........................................................................................................................
b) Viết các số sau:

Ba mươi sáu nghìn bốn trăm: ..........................................................................................
Tám trăm linh sáu nghìn, chín trăm bảy mươi bảy: ..........................................................
Bài 4.  Điền dấu thích hợp vào chỗ chấm:

89 999...................90 000 
89 800 ...................89 786

Bài 5.  Đặt tính rồi tính.

a) 514626 + 8236          
b) 987864 – 783251
c) 2057 x 3

d) 65840 : 5

Bài 6.   Cho hình tứ giác ABCD


a/ Cặp cạnh song song là: ………….

b/ Các cặp cạnh vuông góc là: ………..

c/ Góc tù là góc………..

d/ Góc nhọn là góc………..

Bài 7.  Viết số thích hợp vào chỗ chấm:

a) 1 phút =...........giây             1/2 phút = ............giây

b) 1 thế kỉ =...........năm            1/4 thế kỉ =............năm

2) Tìm x:

a) x - 363 = 975

b) 815 – x = 207

Bài 8.  Hãy điền Đ (đúng) hoặc S (sai) vào đầu mỗi ý 
    a. Một hình tứ giác có 4 góc vuông là hình vuông....

   b. Một hình tứ giác có bốn cạnh bằng nhau là hình vuông...

   c. Hình chữ nhật là hình vuông...

   d. Hình vuông là hình chữ nhật đặc biệt....

Bài 9.  Tính chu vi của hình chữ nhật có chiều dài 25 cm, chiều rộng 15 cm.

Bài 10.  Hiện nay tổng số tuổi mẹ và tuổi con là 45 tuổi. Con ít hơn mẹ 27 tuổi. Tính tuổi con, tuổi mẹ.
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 Bài 1.

a)  Giá trị của chữ số 5 trong số: 571638 là:

a. 500                b. 50000                 c. 500000                 d. 5000000

b)  Số lớn nhất trong các số 725369; 725396; 725936; 725693

a. 725936.         b. 725396                c. 725369                 d. 725693

c)  3 tạ 60 kg = …… kg. Số thích hợp cần điền vào chổ chấm là :

a. 306               b. 603                       c. 3600                     d. 360
d)  2 giờ 30 phút = …… phút. Số thích hợp cần điền vào chổ chấm là :

a. 60                 b. 120                       c. 90                      d. 150
e) Trung bình cộng của các số 10 ; 30 ; 50; 70 là :

a. 40                 b. 30                        c. 20                      d. 10

Bài 2.  Khoanh vào câu trả lời đúng

a)  6kg5g = ........................g. Số điền vào chỗ chấm là:

a. 605             b. 6005                  c. 65                d. 650
b)  1 phút 5giây = ............................giây. Số điền vào chỗ chấm là:

a. 650              b. 65                    c. 56                d. 605
c)  Một mảnh vườn hình vuông có cạnh 8 m. Diện tích hình vuông là:

a. 32m2           b. 4m2                c. 16m2             d. 64 m2
Bài 3.  
a) Đọc các số sau:

46 307: Bốn mươi sáu nghìn ba trăm lẻ bảy
125 317: Một trăm hai mươi lăm nghìn ba trăm mười bảy
b) Viết các số sau:

Ba mươi sáu nghìn bốn trăm: 36400
Tám trăm linh sáu nghìn, chín trăm bảy mươi bảy: 806977
Bài 4.  Điền dấu thích hợp vào chỗ chấm:

89 999   <  90 000 
89 800  >  89 786

Bài 5.  Đặt tính rồi tính.

a) 522862         
b) 204613
c) 6171
d) 13168
Bài 6.   Cho hình tứ giác ABCD
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a/ Cặp cạnh song song là: AB và DC
b/ Các cặp cạnh vuông góc là: AD và AB,  DA và DC
c/ Góc tù là góc  B
d/ Góc nhọn là góc C
Bài 7.  Viết số thích hợp vào chỗ chấm:

a) 1 phút =  60 giây               1/2 phút = 30 giây

b) 1 thế kỉ = 100 năm            1/4 thế kỉ =25 năm

2) Tìm x:

a) 1338
b) 608
ài 8.  Hãy điền Đ (đúng) hoặc S (sai) vào đầu mỗi ý 

Đ    a. Một hình tứ giác có 4 góc vuông là hình vuông....

Đ    b. Một hình tứ giác có bốn cạnh bằng nhau là hình vuông...

S    c. Hình chữ nhật là hình vuông...

Đ   d. Hình vuông là hình chữ nhật đặc biệt....

Bài 9.  Tính chu vi của hình chữ nhật có chiều dài 25 cm, chiều rộng 15 cm.

                Giải

Chu vi hình chữ nhật là: 

(25 + 15) x 2 = 80 (cm)

Đáp số: 80 cm

Bài 10.  Hiện nay tổng số tuổi mẹ và tuổi con là 45 tuổi. Con ít hơn mẹ 27 tuổi. Tính tuổi con, tuổi mẹ.

             Giải
Số tuổi của mẹ là:

(45 + 27) : 2 =  36 (tuổi)

Số tuổi của con là:

45 – 36  =  9 (tuổi)

Đáp số: Mẹ: 36 tuổi

            Con: 9 tuổi
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